

Уважаемый Генеральный директор Национального Агентства Контроля Сварки (НАКС)!

Прежде всего, хочу поблагодарить за приглашение к участию во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Лучший сварщик 2024 года».

Ваша работа по проведению конкурса как нельзя лучше демонстрирует поддержку деятельности Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и Правительства Российской Федерации по обеспечению непрерывного роста профессиональных кадров в России. Надо отметить, что это третий подобный конкурс в России, и первый, который проводится в Санкт-Петербурге на площадке Политехнического Университета.

Сварщик – важнейшая профессия, он создает и обеспечивает надежность, безопасную эксплуатацию мостов, зданий, сооружений, машин и механизмов, трубопроводов и емкостей различного назначения. Везде, где применяется металл, применяется и сварка. И не только металл.

Для обеспечения безаварийной и безопасной работы всех этих конструкций необходимо постоянно поддерживать высокий уровень профессионального мастерства, в том числе, и путем проведения подобных конкурсов.

Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору высоко оценивает вклад Национального агентства контроля сварки и Политехнического университета Петра Великого в деятельность по повышению качества подготовки сварщиков, их квалификации, разработки новых сварочных материалов и технологий сварки.

От имени Службы, от имени Северо-Западного управления Ростехнадзора благодарю организаторов Всероссийского конкурса и желаю профессиональных побед всем участникам, как в сегодняшнем конкурсе, так и в будущем.

**Руководитель Северо-Западного
управления Ростехнадзора**



К.А. Давыдов